


Міністерство освіти і науки України 
Ministry of Education and Science of Ukraine 
Близькосхідний технічний університет  

(Middle East Technical University (METU) (Turkey)  
Венеціанський Університет Ка-Фоскарі  
(Ca’ Foscari University of Venice) (Italy) 

Інститут філософії НАН України 
Institute of Philosophy of the National Academy of Sciences of Ukraine  
Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова 

M.P.Dragomanov National Pedagogical University  
Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара 

Oles Honchar Dnipro National University 

ОСВІТА І НАУКА 
У МІНЛИВОМУ СВІТІ:  
проблеми та перспективи  

розвитку 
МАТЕРІАЛИ 

Міжнародної наукової конференції

29-30 березня 2019 р. 

Частина ІI 

Proceedings of the International Scientific Conference 
Education and Science in a Changing World:  

Problems and Prospects for Development 
Dnipro, Ukraine 

March 29-30, 2019 
Part II 

Дніпро 

2019 



146

співпраця з міжнародними організаціями допомагають контролювати питання 
насильства і мінімізувати його наслідки.  

Важливим моментом у вирішенні проблеми насильства є розробка новітніх ме-
тодів і підходів, підтримка молодіжних ініціатив. Оскільки наше суспільство розви-
вається дуже стрімко, наука крокує величезними кроками вперед, треба розуміти, 
що цінності і потреби людей теж змінюються, а тому старі підходи до соціальної 
допомоги і діагностики вже не будуть настільки ж ефективними як раніше.  

Можливо, цю проблему треба транслювати через медійних осіб, які являються 
лідерами думок для людей. Організовувати соціальні акції, знімати соціальні ро-
лики і поширювати їх не тільки серед дорослих, а й підлітків та дітей.  
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І. М. Грод  

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
В СФЕРІ ПРОВЕДЕННЯ СОЦІУМ-МОНІТОРИНГУ 

Актуальність дослідження. Стрімкий розвиток комунікативних технологій та 
вузька спеціалізація діяльності призвели до послаблення групових зв’язків у 
суспільстві та втрати відчуття приналежності. Все це разом із ускладненою 
структурою суспільства та його інститутів робить проблему визначеності в тих чи 
інших сферах життя актуальною. 

Оскільки процес організації опитування вимагає багато часу та грошей, метою 
роботи було створення програмного додатку, який дозволить значно спростити 
процес проведення моніторингу, зменшить витрати і буде доступне кожному в 
будь-який момент часу. 

Мета досягнута – написано програмне забезпечення для сайту, яке в онлайн 
режимі дозволяє проводити опитування. 

Складниками є дві частини, а саме: клієнтської (власне анкетування) та 
адміністративної (де мають виводитись результати в певному вигляді). Клієнтська та 
адміністративна частини компонента пов’язані між собою. Є можливість переглядати 
результати, відсортовані по певних критеріях (організація, група, номінація, дата). 
Дата зберігається автоматично. Опитування може проводитись в різні дні, значення 
кожного критерію буде обиратись із списку, занесених в базу даних. 

Отже, клієнтська частина компоненту складається із: випадного списку назв 
організацій; випадного списку назв підрозділів вибраних організацій; головної 
частини анкети ─ 5 рядків (для кожної номінації) по 3 елементи в кожному (два 
текстових поля, для введення обраної відповіді і випадного списку із відповідно 
обраної групи; кнопки завершення анкетування та збереження даних. 

Адміністративна частина містить: таблицю із критеріями та кнопкою для показу 
результатів; таблицю для виведення необхідних результатів. 
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Анкетне опитування може відбуватися в очній або заочній формі. За очного ан-
кетування відбувається безпосередній контакт соціолога з респондентами - він 
роздає анкети, пояснює правила їх заповнення, а також мету й завдання до-
слідження. Заочними формами анкетування є поштове та пресове опитування. По-
штове опитування є різновидом анкетного із заочним способом встановлення кон-
такту з респондентом. При проведенні поштового опитування анкети розповсюд-
жують серед потенційних респондентів за допомогою поштової служби. Недолік 
поштового опитування пов'язаний з низьким рівнем повернення анкет. Перевагою 
поштового опитування є низька вартість. Пресове опитування (друкування анкет на 
шпальтах газет, журналів) використовують для визначення громадської думки 
щодо певних проблем. Добровільна участь та анонімність дають змогу отримати 
досить щирі відповіді. 

Онлайн-дослідження є різновидом анкетного із заочним способом встановлення 
контакту з респондентом, воно вигідно відрізняються від інших методів: меншою 
собівартістю (дешевше навіть телефонних опитувань); меншими строками прове-
дення та отримання результатів в максимально короткі строки; можливістю опитати 
важкодоступні аудиторії; більша зручність для респондентів, оскільки вони можуть 
відповідати в зручний для них час; проведення одночасного опитування на великій 
території; простота організації. 

Існує багато сервісів, які дозволяють проводити онлайн опитування (Webanketa, 
CreateSurvey, Google Forms), також можна замовляти дослідження у таких ор-
ганізацій як GfK Ukraine, створений додаток побудовано на основі CMS «Joomla». 

Рис. 1 Початковий вигляд сторінки адміністративної частини 

Було розглянуто кілька готових доповнень та порівняно їх із новоствореним 
компонентом. Для цього вибрано такі розширення: simpleForm2 ─ модуль «Joomla», 
за допомогою якого можна створювати будь-які форми на сайті; Questionnaire ─ 
компонент для створення анкет; Chronoforms ─ компонент для створення форм в 
Joomla 2.5; ArtForms ─ універсальний генератор форм, підійде для створення форм 
різноманітної функціональності. А потім згадані розширення порівнювалися за різ-
ними характеристиками. 

Адміністративна частина виконує функцію виводу результатів, для цього по-
трібно обрати необхідні пункти випадних списків та натиснути кнопку «Показати». 
Далі сторінка перезавантажиться і покаже відсортовані результати. Вигляд 
сторінки, яка тільки завантажилась, до натискування кнопки показу результатів по-
казано на рис. 1.  
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Для виводу випадних списків першої форми, використовуються стандартні ме-
тоди «Joomla» і оператор циклу «foreach».  

Висновок. В процесі роботи було розглянуто провідні технології web-
програмування, опрацьовано велику кількість електронних матеріалів з мережі 
Інтернет. Було розглянуто роботи вітчизняних та зарубіжних авторів на задану 
тематику, також опрацьовано деякі англомовні статті. З вибраного матеріалу можна 
зробити висновки, що в літературі (тому числі мережі Інтернет) достатньо мало 
робіт, які детально описують процес написання модулів для «Joomla» з 
використанням MVC. Було зроблено спробу узагальнити опрацьовані матеріали та 
навести практичні рекомендації щодо написання додатку для проведення 
анкетування. 

Розглянуте програмне забезпечення може бути використане на сайтах 
громадських організацій задля визначення результатів опитування в соціальних 
сферах населення. 
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Г. І. Крижановська 

ОСОБЛИВОСТІ МЕНЕДЖМЕНТУ В СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ 

На сьогодні питання менеджменту соціальної роботи знаходиться в фокусі до-
слідницької уваги, проте у сучасній вітчизняній науковій літературі і досі не сфор-
мувалось загальновизнаного розуміння цього явища. Тим не менш, науковці зазна-
чають, що очевидною є необхідність визнати взаємозв'язок менеджменту соціальної 
роботи із соціальним управлінням, яке в даному випадку розуміється в широкому 
значенні, коли його головною ознакою є наявність людини як об'єкта і суб'єкта уп-
равління. При такому розумінні терміну є можливість певним чином об’єднати різні 
точки зору на сутність менеджменту соціальної роботи та специфіку його відносин 
із соціальним управлінням і встанвити декілька схожих позицій [1]. 

Варто зазначити, що на сьогодні менеджмент соціальної роботи одночасно ви-
ступає і як процес відтворення і як процес упорядкування соціальних відносин і 
норм у межах системи»суб’єкт – об’єкт соціальної роботи», у якій управлінське рі-
шення у сфері соціальної роботи уособлює у собі унормоване знання як організова-
ний спосіб усунення соціальних протиріч та реалізації державної соціальної полі-
тики [1]. Тобто мета менеджменту соціальної роботи полягає у формуванні і прак-
тичному використанні принципів управління, які придатні для будь-якої організа-
ції. А саме мова йде про принципи визначення цілей та завдань управління; розро-
бки конкретних заходів та їх досягнення; розподілу завдань на окремі види; розпо-
ділу роботи, доручень; координації взаємодії різних підрозділів всередині організа-
ції; здійснення формальної ієрархічної структури; оптимізації процесів прийняття 
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